



Sveučilište u Zagrebu
Filozofski fakultet
Ivana Lučića 3
10000 Zagreb

University of Zagreb
Faculty of Humanities
and Social Sciences
Ivana Lučića 3
10000 Zagreb, Croatia

Tel./Phone: +385 (0)1 6120-111; Fax: +385 (0)1 6156-879; www.ffzg.hr

KLASA:053-01/11-01/324
URBROJ:3804-850-11-1
Vijeće FFZG 19. 04. 2011.

GĐA PREDsjednica VLADE JADRANKA KOSOR

G. PREDsjedNIK SABORA LUKA BEBIĆ

G. PREDsjedNIK REPUBLIKE IVO JOSIPOVIĆ

APEL ZA JAVNU RASPRAVU O PRIJEDLOZIMA TRIJU ZAKONA PRIJE UPUĆIVANJA U SABORSKU PROCEDURU

U skladu s izjavom ministra da će tri prijedloga zakona o sveučilištu, visokome obrazovanju i znanosti uskoro biti objavljena na elektroničkoj stranici MZOŠ-a, ali i poslana na Vladu i u saborsku proceduru, a da će javna rasprava trajati dokle god traje saborska procedura, članovima je prosudbenih skupina rečeno da će se prijedlozi objaviti u ponedjeljak 18. travnja.

Budući da se to do danas nije dogodilo, Vijeće Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu sa svoje 7. sjednice 19. travnja 2011. apelira na najviša tijela u Republici Hrvatskoj da u tako osjetljivoj stvari o kojoj ovisi očuvanje nacionalne znanstvene i kulturne baštine, bez koje ne bi danas bilo, a ne bi moglo biti ni u budućnosti, ni same Republike Hrvatske, ne dopuste da se prije temeljite provjere u akademskoj javnosti, koja je ogromnom većinom odbacila prve prijedloge triju zakona, modificirani prijedlozi na neviđeno pošalju u saborsku proceduru.

Tvrđnja da javna rasprava može trajati dokle god traje saborska procedura liči na druge ironične tvrdnje g. ministra i mogla bi se prihvatiti jednako kao i njen moguć nastavak da se javna rasprava, što se ministra i od njega izabranih predlagača zakona tiče, može nastaviti i nakon završetka saborske procedure prihvatanja triju zakona!

Apeliramo na to da se u ovim trenucima, u kojima je Republika Hrvatska suočena s teškim pitanjima gospodarske krize, već izgubljenih velikih nacionalnih dobara i gospodarskih potencijala, sa zatečenošću presudama Međunarodnoga krivičnoga suda za bivšu Jugoslaviju koje stavljaju hrvatsku politiku pred velike kušnje - pri čem Vlada, naravno, očekuje pomoć akademske zajednice - ta ista Vlada ne upusti i u urušavanje znanstvene i obrazovne infrastrukture koja još jedina može dati nadu za budućnost zemlje. Time bi mogla izgubiti vjerodostojnost u cijeloj akademskoj zajednici znanstvenika, profesora i studenata, a vjerojatno i znatno šire - usprkos medijskoj blokadi koja isključuje glas akademske javnosti o sudbinskim nacionalnim pitanjima znanosti i naobrazbe, a oglašava samo izjave ministra i Ministarstva. Možda i do vas dopiru jedino

te izjave, što je vrlo opasno jer u tome slučaju nemate uvida u mišljenje u akademskoj zajednici.

Jedino ozbiljna javna rasprava - i to u redovitome roku od mjesec dana - o tako osjetljivim pitanjima za budućnost Hrvatske kao zemlje znanja i slobode, a ne zemlje bijede, zaostalosti, potpune ovisnosti o drugima i totalitarnoga diktata, čemu bi bili vodili prvi nacrti prijedloga triju zakona, može osigurati dobra rješenja na tome području. Stoga upozoravamo na moguće kobne posljedice ako se ona iz nemara, neznanja ili zlonamjernosti prema budućnosti zemlje zaobiđu. I zato apeliramo na vas da osigurate slobodnu javnu raspravu i demokratsku proceduru u donošenju zakona o područjima znanosti, obrazovanja i sveučilišta.



Dekan

prof. dr. sc. Damir Boras